

推进汇改对出口和就业利大于弊 并不意味着人民币升值

根据国内外经济金融形势和我国国际收支状况,中国人民银行决定进一步推进人民币汇率形成机制改革,增强人民币汇率弹性。记者就此采访了中国人民银行新闻发言人及有关专家。

东亚银行资金中心负责人余屹表示,央行表态意味着因金融危机而采取的临时性汇率政策的结束。但增强人民币汇率弹性,并不意味着人民币一定会升值。与2005年启动汇改后几乎是单边升值不同,未来人民币对美元阶段性的贬值也可能经常会出现。

央行新闻发言人称:推进汇改对出口企业的影响利大于弊。在市场经济条件下,企业面临的市场环境总是处于不断变化中,包括原材料价格、劳动工资、产品结构以及利率、税率变化等等,很多因素的变动幅度大于汇率。我国市场化程度已达到较高水平,较多的企业已具备积极调整和应对市场变化的灵活性和能力。总体来看,汇率浮动为推动产业升级和提高对外开放水平提供了动力和压力,有利于促进经济发展方式转变和全面协调可持续发展。

进一步推进汇改也有利于增加就业特别是服务业的就业。汇率浮动促使出口从简单加工转向深加工和精加工,拉长了生产链条,细化了分工,增加了就业岗位。特别是汇率有利于优化资源在贸易品部门与非贸易品部门间的配置,当前有助于就业向服务业的转移。

综合新华社

442



制图 李荣荣

守门员:银行板块

不足10倍甚至不足8倍的市盈率,现在选择银行股作为“守门员”,无疑最让投资者放心。当然,你也甭指望银行股能像巴拉圭传奇守门员奇拉维特那样屡屡破门建功。

四大铁卫:地产、钢铁、电力、煤炭石油

房地产宏观调控的脚步声依旧,但房地产股已提前反映最坏预期。在人民币升值预期下,可关注受调控政策影响相对较小的商业地产股或二三线城市地产股,如金融街、荣盛发展等。

在通胀背景下,资源股具有

要夺冠,靠防守,世界杯赛场历来如此。遭遇世界杯魔咒的A股市场,目前同样需要防守至上。因此,挑选11个潜在的“明星”板块,用442组成防守反击阵营,不失为目前在A股市场“晋级”的良策。

A股防守反击



良好的保值、增值功能,可逐步战略性布局估值低、业绩有望超预期的兖州煤业,资产注入相对确定的国阳新能、大同煤业。

钢铁、电力则还有点让投资者不大放心,可能成为软肋。但钢铁股目前1.3倍的PB已具有较高的安全边际,个股可关注受益新疆开发的八一钢铁。电力股上游受制于煤炭业,建议关注资源优质、高速增长的公司,如国电电力、内蒙华电、穗恒运等。

四大铁腰:零售、世博、有色、医药

中场球员要求进可攻、退可守,在攻与守之间达成平衡。

今年,中央经济工作的重点

已转到了拉动消费上,因此,大消费板块的投资机会显现。可关注受益家电下乡、以旧换新的苏宁电器、格力电器、青岛海尔等。

4月份以来,有色金属板块许多个股出现大幅调整,但黄金、稀土等稀有金属走势强劲。这类个股进可攻,退可守,是比较靠谱的“中场”选手。中金黄金、山东黄金、厦门钨业、辰州矿业、东方钽业可关注。

世博概念股在世博开始后经过一轮大跌,相关个股的投资价值已有所体现。重点可关注其中的旅游消费概念股,如豫园商城、东方明珠、锦江股份等。

医药股虽然最近连续大跌,但正因为这样,医药股成了可进可退的理想品种。可关注天士力、东阿阿胶、云南白药、华东医药、一致药业等。

两大前锋: 三网融合、新能源

在政策扶持下,三网融合与新能源开始进入实质性阶段。不过,这两大“前锋”在经过前段时间的持续“进攻”后已体能“透支”,一旦对手由守转攻,防守能力不足。

新能源股中,可关注光伏、核电概念股,如海通集团、天威保变、东方电气、中核科技等。

三网融合股中可关注同洲电子、亨通光电、烽火通信、天威视讯、歌华有线、奥飞动漫、拓维信息等。

《钱江晚报》

抢购世博金条 南京人砸千万元



快报记者 汤波 摄

楼市和股市都蔫了,黄金投资开始受到市民的青睐,日前交通银行江苏省分行与国富黄金联手推出的世博主题的投资金条在南京掀起抢购狂潮,南京人一下子就抢购了近千万元的世博金条,很多品种的世博金条在一天之内就卖脱货。

“这次销售的投资金条一共有12款涵盖世博主题的,”据国富黄金的工作人员介绍,其中一款清明上河图世博全景版金条最受市民欢迎,这款金条一共1000克,总价32.8万元,全国只有192套,前天到南京来销售的时候全国仅剩下30套,而在南京销售现场为数不多的几套已经被抢购一空。“一套重达12公斤的十二生肖金条,总价达到400多万元,现在南京也有几个买家正在洽谈之中。”

“现在市民就是购买普通投资金条也要近290元。世博金条最便宜的只要308元,价格并不高。”据国富黄金的相关负责人介绍,世博题材的投资金条更看重其收藏价值,以奥运题材的金条为例,当时销售的时候价格在230元左右,现在市场价已经炒到了400元左右。不过需要提醒投资者注意的是,世博题材金条并不能回购,如果想变现,只能到收藏市场或者去拍卖。

快报记者 王海燕

融资融券标的的调整

来自上海证券交易所的消息说,融资融券标的证券名单将于2010年7月1日起调整。调入标的证券名单的包括:中国中冶、潞安环能、光大证券、中信银行。调出标的证券名单的包括:上港集团、南方航空、振华重工、北大荒。

新华社

期指1008合约上市

中金所近日公告称,沪深300股指期货IF1008合约定于6月21日上市交易,IF1008合约的挂盘基准价为2727.4点,该合约交易保证金标准为15%。

IF1006合约已于6月18日交割,目前市场上还有IF1007、IF1009、IF1012三个合约。

一财



建行“鑫存管”卓越服务再度升级

系统更先进:为您提供柜台、网上银行、电话银行、手机银行多样化的业务办理渠道,交易处理及时、准确,让您操作更便捷、更安心。

服务更专业:建行与全国所有证券公司建立合作关系,联手为您提供集储蓄、消费、投资为一体的综合化高品质服务。

功能更完备:为您提供A、B股客户交易结算资金的转账和查询服务,让您理财资金更轻松。

我行日前正与华泰证券、海通证券、国信证券等多家证券公司开展“鑫存管”开户有礼活动,详情请咨询中国建设银行江苏省分行当地各营业网点(不含苏州地区)。

本内容最终解释权归中国建设银行江苏省分行所有



美的 Midea

中国高端家电·家电行业领导者

CBA

美的 Midea

中国高端家电·家电行业领导者

CBA